
YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DAİRE BAŞKANLIĞI 
Memnuniyet Anketi
50 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla 

Cinsiyet
50 yanıt

Personel Türü
50 yanıt

r
68% ı

r/ 28

[O  Kopyala

#  Kadın
#  Erkek

[D Kopyala

#  Akademik
#  İdari

Diğer(4-B'li, sürekli işçi vb.)

Üniversitemizde en önemli altyapı sorunu sizce hangisidir ?
50 yanıt

[D Kopyala

#  Yol-Kaldırım
#  Çevre Düzenleme 

Bina Tesisatları
#  Bakım-Onarım
#  Diğer

✓



Başkanlığımızdan talep ettiğiniz bakım-onarım hizmetlerinin 
karşılanması ile ilgili memnuniyet dereceniz nedir ?
50 yanıt

#  Çok İyi
#  iyi 

Orta

#  Kötü
#  Çok Kötü

[D Kopyala

Başkanlığımızdan talep ettiğiniz bakım-onarım hizmetlerinin belirtilen 
sürede karşılanması ile ilgili memnuniyet dereceniz nedir ?
ISO yanıt

#  Çok İyi
#  İyi 

Orta
#  Kötü
#  Çok Kötüi

/ „ / is
%W

Başkanlığımız tarafından hizmet alımı yolu ile yaptırılan işleri yapan 
EDARİKÇİ'lerden memnuniyet dereceniz nedir?

!j>0 yanıt

#  Çok İyi
#  iyi 

Orta
#  Kötü
#  Çok Kötü

[D Kopyala

[O  Kopyala

✓



başkanlığımız personelinin tutum ve davranışlarından memnuniyet e  Kopyala 
dereceniz nedir ?
ISO yanıt

#  Çok İyi
#  iyi 

Orta
#  Kötü
#  Çok Kötü

başkanlığımız web sayfasındaki bilgileri yeterli buluyor musunuz ? ıD  Kopyala
iıO yanıt

•  Çok iyi
•  İyi
•  Otla
•  Kötü
•  Çok KOtü

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları
Gizlilik Politikası
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